
Protokół nr XXI/2025 

sesji Rady Gminy Jedlińsk 

odbytej w Sali Konferencyjnej 
Urzędu Gminy w Jedlińsku 

w dniu 30.10.2025r. 
 
Ad. 1. Obrady XXI sesji Rady Gminy w Jedlińsku otworzył o godz. 09:16  Przewodniczący 
Rady Gminy Pan Robert Rędzia i przywitał Radnych, Wójta Gminy Pana Kamila 
Dziewierza, Sekretarza Gminy Pana Andrzeja Pawluczyka, Skarbnik Gminy Panią Ilonę 
Starzyńską oraz wszystkich obecnych. 
Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. Na sesji 
obecni byli radni według listy obecności, która została dołączona do materiałów z sesji. 
(Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu).  
 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie obrad sesji.                                                                                                         

2. Przyjęcie porządku obrad.   

3. Przyjęcie protokołu z XX Sesji. 

4. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym, ewentualne informacje Przewodniczących stałych komisji.  

5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej.   

6. Wystąpienie przybyłych gości. 

7. Podjęcia uchwał w sprawie: 

A. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obejmujący obszar w obrębie części miejscowości Bierwiecka 

Wola, Janki, Jedlińsk, Lisów, Nowe Zawady, Płasków, Piaseczno w gminie Jedlińsk– 

projekt nr 1, 

B. zmiany uchwały w sprawie poboru podatków w drodze inkasa, wyznaczenia 

inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso - projekt nr 2, 

C. obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na rok 

2026– projekt nr 3, 

D. określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2026– projekt nr 

4,  

E. określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok – 

projekt nr 5, 

F. Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 2025 – 2033– projekt 

nr 6,   

G. wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok – projekt nr 7. 

8. Sprawy różne. 

9. Zamknięcie obrad XXI Sesji Rady Gminy Jedlińsk.   

 

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad 

 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie porządek obrad. 
 
W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 15 głosami za przyjęto porządek obrad.  



Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Marcin Drewnowski (ZA), 
Grzegorz Gut (ZA), Maciej Makulski (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Grzegorz Podgórzec 
(ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Robert Rędzia (ZA), Justyna 
Dryja (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), 
Lidia Żurowska (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Iwona Filozof (ZA).  
 
Ad.3. Przyjęcie protokołu z XX Sesji  

 
W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 15 głosami za, przyjęto protokół z XX Sesji. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Grzegorz 
Podgórzec (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Iwona Filozof (ZA), 
Robert Rędzia (ZA), Justyna Dryja (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Barbara 
Kołodziejska (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), 
Marcin Drewnowski (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA). 
 
Ad.4. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych  
w okresie międzysesyjnym, ewentualnie informacje Przewodniczących stałych 
komisji.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Robert Rędzia przedstawił pisma, które wpłynęły 
do Biura Rady w okresie międzysesyjnym i sposobach ich załatwienia oraz przedstawił 
podstawowe informacje z zakresu pracy Rady Gminy oraz poinformował, że wszystkie 
osoby zobowiązane złożyły oświadczenia majątkowe w ustawowym terminie,  
a nieprawidłowości zgłoszone przez Urząd Skarbowy zostały wyjaśnione przez osoby 
których dotyczyły.  
 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Pan Marcin 
Drewnowski poinformował, że komisja obradowała w dniu 30 października 2025r.. 
Tematem posiedzenia komisji było zaopiniowanie projektu nr 1 uchwały w zakresie 
tematycznym komisji. Projekt uchwały zostały zaopiniowane jednogłośnie pozytywnie.  
 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów Pani Lidia Żurowska poinformowała, 
że komisja obradowała 30 października 2025r.. Tematem posiedzenia komisji było 
zaopiniowanie 6 uchwał w zakresie tematycznym komisji. Projekty uchwał zostały 
zaopiniowane jednogłośnie pozytywnie.  
 
Ad.5.  Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Robert Rędzia oddał głos Wójtowi Gminy, który 
przedstawił najważniejsze informacje, z okresu międzysesyjnego. Należą do nich: 

• podpisanie umowy z Powiatem radomskim na nieodpłatną pomoc prawną  
w 2026r. dla mieszkańców, 

• otwarcie przetargu na termomodernizację budynku stanowiącego zaplecze 
Ośrodka Sportu i Rekreacji, 

• realizacja budowy wodociągów na terenie gminy. 
 

Wójt gminy Pan Kamil Dziewierz poruszył także temat związany z parkingiem przy 
budynku Urzędu Gminy, przedstawił harmonogram obchodów Narodowego Święta 



Niepodległości, jak również  zaapelował o wsparcie i pomoc dla Dominika małoletniego 
mieszkańca gminy, który zmaga się ciężką chorobą.   
 
Ad.6. Wystąpienie przybyłych gości: brak  
 
Ad. 7. Podjęcia uchwał 
 
Ad 7A. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad projektem 
nr 1 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego obejmujący obszar w obrębie części miejscowości Bierwiecka Wola, 
Janki, Jedlińsk, Lisów, Nowe Zawady, Płasków, Piaseczno w gminie Jedlińsk. 
 
Głos zabrał Sekretarz Gminy Pan Andrzej Pawluczyk.  
 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt nr 1 i poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 15 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXI/52/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmujący obszar w obrębie części 
miejscowości Bierwiecka Wola, Janki, Jedlińsk, Lisów, Nowe Zawady, Płasków, 
Piaseczno w gminie Jedlińsk. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Justyna Dryja (ZA), Anna Rodak-
Broda (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Iwona Filozof (ZA), Maciej Makulski (ZA), Marcin 
Drewnowski (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Grzegorz 
Podgórzec (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Robert Rędzia (ZA), Lidia Żurowska (ZA), 
Agnieszka Maj (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Grzegorz Gut (ZA). 
 
Ad. 7B. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 2 w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru podatków  
w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 
 
Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Ilona Starzyńska.  
 
O godz. 9:49 salę obrad opuścił Radny Grzegorz Podgórzec. 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXI/53/2025 w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru podatków  
w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Marcin 
Drewnowski (ZA), Justyna Dryja (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), 
Robert Rędzia (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Agnieszka Maj 
(ZA), Ewa Ofiara (ZA), Iwona Filozof (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Barbara Kołodziejska 
(ZA), Grzegorz Gut (ZA). 
 



Ad. 7C. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 3 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru 
podatku rolnego na rok 2026. 
 
Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Ilona Starzyńska, która omówiła projekt uchwały nr 3, 
4 oraz 5.  
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXI/54/2025 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru 
podatku rolnego na rok 2026. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Mateusz Kucharczyk (ZA), Maciej 
Makulski (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Justyna Dryja (ZA), Iwona 
Filozof (ZA), Robert Rędzia (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Marcin 
Drewnowski (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Barbara 
Kołodziejska (ZA). 
 
Ad. 7D. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 4 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 
rok 2026. 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXI/55/2025 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 
nieruchomości na rok 2026. 
 

Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Justyna Dryja (ZA), Elżbieta 
Łoboda (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Maciej Makulski (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), 
Marcin Drewnowski (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Barbara 
Kołodziejska (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), 
Iwona Filozof (ZA), Robert Rędzia (ZA), Grzegorz Gut (ZA).  
 
Ad. 7E. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 5 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych na 2026 rok. 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXI/56/2025 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych na 2026 rok. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Elżbieta Łoboda (ZA), Anna 
Rodak-Broda (ZA), Justyna Dryja (ZA), Maciej Makulski (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), 
Tomasz Plewiński (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Robert 
Rędzia (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Ewa Ofiara 
(ZA), Iwona Filozof (ZA).  



 
Ad. 7F. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 6 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 
2025 – 2033. 
Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Ilona Starzyńska, która szczegółowo omówiła 
wszystkie zmiany w uchwale w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Jedlińsk na lata 2025 – 2033 oraz w uchwale w sprawie wprowadzenia zmian  
w budżecie gminy na 2025 rok. 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXI/57/2025 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na 
lata 2025 – 2033. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Elżbieta Łoboda (ZA), Marcin 
Drewnowski (ZA), Maciej Makulski (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Robert Rędzia (ZA), 
Justyna Dryja (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Agnieszka Maj (ZA), 
Ewa Ofiara (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Iwona Filozof (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Lidia 
Żurowska (ZA).  
 
Ad. 7G. Przewodniczący Rady Gminy Jedlińsk przystąpił do procedowania nad 
projektem nr 7 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXI/58/2025 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Tomasz Plewiński (ZA), Mateusz 
Kucharczyk (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Maciej Makulski 
(ZA),  Robert Rędzia (ZA), Iwona Filozof (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Ewa Ofiara (ZA),  
Lidia Żurowska (ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Justyna Dryja (ZA), Agnieszka Maj (ZA), 
Grzegorz Gut (ZA).  
 
Ad.8. Sprawy różne. 
 
Głos zabrał Wójt Gminy Pan Kamil Dziewierz  w sprawie awarii braku prądu  
w miejscowości Jedlińsk oraz w innych miejscowościach na terenie gminy.  
 
Radny Maciej Makulski zwrócił się z pytaniem dotyczącym dostępności mieszkańców  
w godzinach popołudniowych do nowo budowanego placu zabaw przy ZSP w Jedlińsku 
oraz kiedy jest planowana kontynuacja rozbudowy światłowodu m.in. na  
ul. Warszawskiej oraz ul. Piaskowej w Jedlińsku. Wyjaśnień udzielił Wójt Gminy Pan 
Kamil Dziewierz.  
 
Radna Ewa Ofiara również zwróciła się z pytaniem do Wójta Gminy w sprawie 
światłowodu w części miejscowości Kruszyna.  
 



Radny Mateusz Kucharczyk zwrócił się z pytaniem dotyczącym synchronizacji 
oświetlenia ulicznego w godzinach wieczornych oraz możliwości dofinasowania przez 
gminę odbioru foli rolniczej od rolników. 
 
O godz. 10:26 salę obrad opuścili Radni: Marcin Drewnowski oraz Anna Rodak-Broda. 
 
Wójt Gminy Pan Kamil Dziewierz kolejny raz podniósł temat związany z gruntami 
wspólnoty wiejskiej miejscowości Jedlińsk.  Głos zabrała także Radna Elżbieta Łoboda. 
 
Głos zabrał również sołtys sołectwa Klwaty Pan Robert Urbański, który zwrócił się  
z pytaniem dotyczącym możliwości modernizacji oświetlenia w miejscowości Klwaty.  
Wyjaśnień udzielił Wójt Gminy Pan Kamil Dziewierz.    
 
Radna Justyna Dryja zwróciła się z pytaniem w zakresie dowieszenia lamp na ul. 
Kwiatowej i ul. Stawnej. Wyjaśnień udzielił Wójt Gminy Pan Kamil Dziewierz.    
 
Ad.9. Przewodniczący Robert Rędzia o godzinie 10:39 zamknął obrady XXI sesji Rady 
Gminy.  

 
 
Obradom Przewodniczył 

            Przewodniczący Rady Gminy 

            Robert Rędzia 

Protokołowała: 
Wioleta Siwiarek 

 
 


